

标致4008 21.98万起售

新京报 (记者梁静晶) 上周,标致品牌首款都市型SUV 4008亚洲首发登陆中国,这款进口车在国内售价为21.98万至27.98万元。

外观设计上,4008的设计亮点在于把硬顶跑车以及都市型SUV的设计元素融为一体。动力总成方面,新车搭载一台2.0升汽油发动机,与之相匹配的是6速CVT无级变速箱。

这款车最大的亮点是它的电控适时四驱系统,在野外恶劣的路面条件下通过“锁定”四轮驱动的方式能够保证车辆的有效通过性。在城市中行驶则可以根据路面状况,选择智能四驱或两驱模式。



4008把硬顶跑车以及都市型SUV的设计元素融为一体。

雪铁龙DS 预售价25万起

6月首批上市的车型为DS5和DS4,DS3下半年上市

新京报 (记者魏学珍) 两年前刚在欧洲面世的雪铁龙全新DS品牌的三款车今年将正式导入中国市场。长安标致雪铁龙上周在北京车展上宣布,DS系列在中国市场的正式上市时间为今年6月底。长安汽车集团董事长徐留平表示,其中首批

上市的车型为DS5和DS4,两款车型从北京车展起开始接受预订,DS5的预计价格为30万-35万元,DS4的预计价格是25万-30万元。

根据长安标致雪铁龙规划,在今年下半年,雪铁龙还将推出DS3车型。而在三款车型上市

前,长安标致雪铁龙还将在6月和7月投入运营DS Store城市展厅。根据DS的网络发展规划,这些先于其所属4S店开业的城市展厅,先期将在北京等9个主要城市运营,而截至2013年底,DS将在国内55个城市开设80家DS STORE 4S店。

英菲尼迪M系专为中国加长

中国版

新京报 (记者梁静晶) 上周,英菲尼迪宣布全球首发专为中国市场加长的M系35h1混合动力新车,M系轴距加长了150mm,加长后达到3050mm。

跟这款M35h1混合动力新车一样,搭载汽油发动机的加长M25也将在今年6月份逐步批量进口到中国。据介绍,M系定位于有运动特性的豪华商务行政轿车。

宝马3系长轴距版全球首发

新京报 (记者梁静晶) 北京车展上,华晨宝马宣布全3系长轴距版全球首发,并将于今年底上市。同时,新3系的标准轴距版也同台亮相。3

系长轴距版比标准轴距加长了110mm。动力方面最大的变化是,全系都会配备增压动力,与之相匹配的是6速手动和8速自动变速箱。

奥迪A6L推插电式混动概念车

新京报 (记者尹蔚) 奥迪A6L插电式混合动力概念车出炉。上周,一汽奥迪在北京发布了A6L e-tron概念车,其2.0TFSI汽油发动机和

电动机的总功率超过300马力,这也成为一汽和奥迪首次联合开发的针对中国市场的新能源车型。目前,该车暂无量产计划。

斯柯达新紧凑型车命名Rapid

新京报 (记者崔卓佳) 斯柯达汽车上周在北京车展上宣布将其新款紧凑型轿车命名为Rapid。欧洲版将于年内上市,国产Rapid将于2013年在中国生产并销售。与

此同时,与该车设计相近的中国版MissionL概念车也首秀北京车展斯柯达品牌展台。Rapid是一款介于晶锐和明锐之间的车型,MissionL概念车的设计和研发可视为Rapid的预演。

责编 李永斌 图编 李冬 美编 鲁嘉 责校 李铭

世界品牌 北京创造

WORLD BRAND BEIJING CREATION

热烈庆祝北京福田戴姆勒汽车有限公司成立

福田汽车立足于北京,以北京为五大产业全球管理运营中心。致力于推动北京汽车工业的发展,以打造世界品牌为目标。链合全球领先商用车制造商戴姆勒携手创新。始于中国,意在世界,创造世界品牌,书写新的传奇。

欢迎莅临北京国际汽车展览会室外展区W01展位

北汽福田汽车股份有限公司

欢迎访问: www.foton.com

24小时服务热线: 4008 199 199



FOTON
福田汽车